

致全市各级政协委员的倡议书

当前，我省疫情防控正面临前所未有的大考。抗击疫情，人人有责，在这个关键时刻，铜川市政协向全市各级政协委员发出倡议：

提高政治站位。越是形势严峻，越要众志成城。

要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示，充分认识疫情防控的严峻形势，不折不扣地贯彻落实中央、省委和市委关于疫情防控工作的各项安排部署。积极投身到疫情防控工作中来，以最佳的精神状态、最实的工作作风、最高的工作标准，众志成城筑牢疫情防控防线。

发挥引领作用。越是困难时刻，越要坚定信心。

要增强战胜疫情的信心和决心，坚持正确舆论导向，带头做到不造谣、不信谣、不传谣。带头遵守疫情防控各项规定，严格落实疫情防控措施。发挥政协委员独特优势，主动协助党委政府全力做好释疑解惑、化解矛盾、理顺情绪、增进共识等工作，引导界别群众理解、支持、参与疫情防控。

强化责任担当。越是紧要关头，越要彰显作为。

要随时关注疫情发展态势、物资保障、防控政策调整等最新情况，及时了解群众意见和呼声，第一时间通过政协提案、社情民意信息等形式，围绕疫情防控工作出主意、想办法、建

诤言、献良策。充分发挥专业特长和优势，积极参与疫情防控、后勤服务、政策解读、知识普及等工作。有条件的委员要主动下沉到社区（村组）一线参与疫情防控，当好志愿者，贡献一份力。发扬“一方有难、八方支援”的中华民族传统美德，围绕防疫物资和群众需求，捐款捐物、奉献爱心，以真情义举彰显新时代政协委员责任担当。

让我们团结起来、行动起来，众志成城、共克时艰，为坚决打赢疫情防控阻击战歼灭战贡献铜川政协智慧和力量！

政协铜川市委员会

2021年12月31日